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O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Couto) - Havendo quórum regimental, 

declaro aberta a 81ª reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a 

investigar o tráfico de pessoas no Brasil, suas causas, consequências e 

responsáveis, no período de 2003 a 2011, compreendido na vigência da Convenção 

de Palermo. 

 Informo aos Srs. Parlamentares que foram distribuídas cópias das atas da 79ª 

e 80ª reuniões. Sendo assim, indago se há necessidade de suas leituras. 

 O SR. DEPUTADO SEVERINO NINHO - Sr. Presidente, peço a dispensa da 

leitura. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Couto) - Solicitada a dispensa pelo 

Deputado Severino Ninho, não havendo quem queira discutir, em votação. 

 Os Parlamentares que estiverem de acordo permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 Ordem do Dia.  

A presente reunião destina-se à deliberação dos requerimentos constantes da 

pauta. 

 Item 1: Requerimento de nº 209/2013, da Sra. Flávia Morais, que “requer a 

convocação de Sessão Extraordinária Deliberativa exclusiva para apresentação e 

apreciação do Relatório Parcial da CPI do Tráfico de Pessoas”. 

 Não havendo quem queira discutir, em votação. 

 Os Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

 Aprovado. 

 Item 2: Requerimento nº 220/2013, do Deputado Arnaldo Jordy, que “requer 

que seja convidado o Sr. Luiz Carlos Ratto Tempestini, Delegado da Polícia Federal 

de São Paulo". 

 Em discussão. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira discutir, em votação.  

 Quem estiver de acordo permaneça como se encontra. (Pausa.) 

 Aprovado. 
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 Item 3: Requerimento nº 221/2013, do Deputado Arnaldo Jordy, que “requer a 

convocação do Sr. Wellington Edward, nome artístico Latyno, para depor a respeito 

de tráfico internacional de mulheres brasileiras para a África e Europa". 

 Em discussão. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira discutir, em votação. 

 Quem estiver de acordo permaneça como se encontra. (Pausa.) 

 Item 4: Requerimento nº 222/2013, do Deputado Arnaldo Jordy, que “requer 

que seja convidado o Sr. Walter Gomes de Sousa, Chefe da Área de Adoção da 

Vara da Infância e Juventude do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios 

(TJDFT), para, em audiência pública, apresentar sugestões para a melhoria dos 

procedimentos de adoção de menores no Brasil". 

 Em discussão. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira discutir, em votação. 

 Quem estiver de acordo permaneça como se encontra. (Pausa.) 

 Item 6: Requerimento nº 224/2013, da Deputada Flávia Morais, que “requer a 

convocação da Sra. Fátima Isaura da Silva Santos Perin, bem como o envio de 

cópia do Procedimento Criminal n° 02/2012, em curso no Ministério Público do 

Estado da Bahia”. 

 Em discussão. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira discutir, em votação. 

 Quem estiver de acordo permaneça como se encontra. (Pausa.) 

 Item 7: Requerimento nº 225/2013, da Deputada Flávia Morais, que "requer o 

envio de cópia da Ação Penal nº 349214/2013, em trâmite junto à 6ª Vara Criminal 

do Estado do Mato Grosso, bem como informações sobre o andamento do Inquérito 

Policial Federal nº 585/2013 - SR/DPF/MT, SIAPRO nº 08320.021.789/2013-54, em 

trâmite junto à Superintendência Regional da Polícia Federal, em Mato Grosso". 

 Em discussão. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira discutir, em votação. 

 Quem estiver de acordo permaneça como se encontra. (Pausa.) 

 Convido o Deputado Severino Ninho para que possa presidir a votação dos 

itens 5 e 8, uma vez que eu sou o proponente. 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Severino Ninho) - Dando continuidade aos 

trabalhos na manhã de hoje, item 5: Requerimento nº 223/2013, do Deputado Luiz 

Couto, que “requer sejam convocados os presos da operação Red, Sra. Jeany 

Corner, Paulo Jorge Corner, Vilma Aparecida Pessoa Nobre, Marilene Fernandes de 

Oliveira, Angela Aparecida de Castro, Alexandre Nunes dos Santos, Henrique Luiz 

da Silva, Maria das Graças Rute da Silva e Klilson da Silva Marinho, desencadeada 

pela Polícia Civil de Brasília-DF”. 

 Em discussão o Requerimento nº 223. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira discutir, em votação. 

 Os Parlamentares que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

 Item 8: Requerimento nº 226/2013, do Sr. Luiz Couto, que “requer seja 

convocada a Senhora Fátima Isaura da Silva Perin, citada por Carmem Topschall no 

depoimento prestado ao Ministério Público". 

 Em discussão. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira discutir, em votação. 

 Os Parlamentares que votam favoravelmente permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) 

 Nada mais havendo a tratar, vou encerrar a presente reunião, agradecendo a 

presença de todos.  

 Declaro encerrados os trabalhos na manhã de hoje. 


